

ПРО...

## ...ФЛАГИ У ПОЛЮСА

Государственные флаги России и всех 85 субъектов РФ, а также Норвегии и Сербии общим размером более 1,5 тысячи кв. м были одновременно развернуты в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне неподалеку от Северного полюса.

В разворачивании флагов, красиво уложенных на полярный снег, принимали участие более 150 человек. Руководил церемонией известный телеведущий Николай Дроздов.

На Кольском Севере находился единственный участок советско-германского фронта, где вражеские войска были остановлены уже в нескольких десятках километров от границы СССР, в отдельных местах противник так и не смог перейти границу.

## ...«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Президент Владимир Путин поддержал инициативу общественных движений организовать 9 Мая шествие по Красной площади.

Выйти на марш может любой человек — главное, чтобы в его руках был штендер с фотографией и фамилией своего родственника-фронтовика.

«Президент дал свое согласие на такое шествие 9 Мая, сразу после парада», — уточнил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

Напомним, в прошлом году в формировании полка впервые приняли участие и петербуржцы: в День Победы участники акции с фотографиями героев-фронтовиков сразу за колонной ветеранов войны прошли по Невскому проспекту от площади Восстания до Дворцовой площади.

## ...РЕМОНТ НА «ПРИМОРСКОЙ»

На станции метро «Приморская» с 6 апреля ограничен вход. Два месяца здесь будут проходить работы по ремонту эскалатора.

Петербургский метрополитен сообщает, что в связи с этим **по 5 июня вход на станцию по будням ограничен с 8.00 до 9.00 и с 17.00 до 19.00.**

## ...ДЕРЕВО ДРУЖБЫ

В Северную столицу дерево дружбы привезут из Берлина участники велопробега «ЕвроВело-R1», который стартует в рамках подготовки к 52-му конгрессу Всемирной федерации ландшафтных архитекторов (IFLA). А в городе на Неве 10 апреля состоится его финальный этап.

Для спортсменов был специально разработан маршрут, который пролегает через девять европейских стран. В Северной столице мероприятие начнется с Привокзальной площади Петергофа, а завершится на Дворцовой площади, где пройдет церемония передачи символа дружбы организаторам конгресса. Затем участники велопробега высадут 20 деревьев в Парке садов — новом ландшафтном объекте, который планируется создать в Пушкинском районе.

Деревом дружбы выбраны вязы, которые и станут символами единого культурного европейского пространства.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU



Претензии компании-застройщика к Оксане Королевой признаны необоснованными с юридической точки зрения. С морально-этической стороны правота градозащитницы ни у кого сомнений не вызывает.

Фото Алексея ЛОЩИКОВА

# Градозащитнице не придется платить застройщику

ГОРСУД ОСВОБОДИЛ ОКсану КОРОЛЕВУ ОТ ВЫПЛАТЫ 2,3 МЛН. РУБЛЕЙ ЗА ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ СООРУЖЕНИЯ МАГАЗИНА НА ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКЕ НА ПР. НАУКИ, 44

Мать-одиночка из Калининского района Петербурга, которую районный суд приговорил к выплате суммы, превышающей стоимость ее квартиры, — только за то, что она выступила против возведения торговой площадки на месте детской, — оправдана горсудом.

2 АПРЕЛЯ городской суд Петербурга отменил решение Калининского районного суда от 08.12.2014, согласно которому Оксана Королева должна была выплатить ООО «Елисей на Науки» 2,3 млн. рублей в качестве компенсации за простой техники, судебные издержки и арендную плату. На стороне Оксаны выступили юристы Смольного.

Как сообщает пресс-служба Марата Оганесяна, заместителя губернатора города по стройкомплексу, его юристы проанализировали материалы дела и подготовили собственное заключение к рассмотрению дела во второй инстанции.

«В ходе изучения материалов было установлено, что ООО «Елисей на Науки» пыталось обосновать свои требования к Оксане Королевой тем, что обеспечительные меры, принятые по ее иску, препятствовали реализации инвестиционного проекта, — цитируем официальную позицию, изложенную пресс-службой Оганесяна. — Однако после изучения хронологии событий удалось установить, что

причинно-следственная связь между убытками, понесенными застройщиком, и применением обеспечительных мер отсутствует.

Дело в том, что еще 17 сентября 2013 года комитет по управлению городским имуществом направил застройщику уведомление об отказе от договора аренды земельного участка. Затем Служба государственного строительного надзора и экспертизы прекратила действие разрешения на строительство. ООО «Елисей на Науки» было осведомлено об этих решениях и отдавало себе отчет в том, что они делают строительство на участке невозможным, — организация обжаловала эти решения в судах, заявляя о том, что данные акты препятствуют реализации инвестиционного проекта. Таким образом, вне зависимости от наличия или отсутствия обеспечительных мер по иску Оксаны Королевой организация не могла осуществлять строительство на участке.

Данная позиция был представлена юристами администрации Санкт-Петербурга на

заседании городского суда, рассматривавшего апелляционную жалобу Оксаны Королевой. Изучив представленные материалы дел, заслушав пояснения обеих сторон, суд принял решение апелляционную жалобу удовлетворить, решение Калининского районного суда от 08.12.14 по делу №2-8049/14 отменить, в удовлетворении заявленных требований ООО «Елисей на Науки» отказать, а с самой компании взыскать компенсацию в пользу Оксаны Королевой за судебные издержки. Судебное решение вступило в силу сразу после оглашения».

«Законность и обоснованность решения городского суда не вызывает никаких сомнений. Но что самое для нас главное — оно является справедливым по сути. Позиция правительства Санкт-Петербурга относительно строительства на пр. Науки, 44, остается неизменной: мы считаем действия застройщика неправомерными и будем продолжать отстаивать эту точку зрения. Поэтому претензии компании к Оксане Королевой являются необоснованными ни с юридической, ни с морально-этической точки зрения», — полагает Марат Оганесян.

Анна НЕШТАТСКАЯ

Ученые Европейского центра ядерных исследований заявили о запуске Большого адронного коллайдера, который не работал в течение двух лет. Сделать какие-либо новые открытия с его помощью, вероятно, удастся лишь со второй половины 2016 года.